
Instrucțiuni de siguranță pentru rulourile de terasă
1. Utilizarea prevăzută a produsului

Jaluzelele pentru terasă sunt concepute pentru a proteja împotriva soarelui, vântului și ploii pe 
terase, balcoane, foișoare, verande și pergole. Țesătura ecranului este rezistentă la condițiile 
meteorologice, impermeabilă și ușor de curățat.

Avertisment: Jaluzelul este destinat numai utilizării în structuri stabile de terase și balcon. Nu utilizați
în locuri unde nu poate fi asigurată o instalare stabilă.

2. Precauții

 Instalare:
 Utilizați unelte și elemente de asamblare adaptate tipului de suprafață (de exemplu, 

dibluri pentru beton, fixari speciale pentru plăci de gips-carton).
 Înainte de a începe instalarea, asigurați-vă că structura de care urmează să fie 

atașată ruloul este stabilă și în stare tehnică bună.
 Utilizați diblurile și șuruburile incluse și urmați instrucțiunile de asamblare.
 Sistemul de tensionare a cablurilor laterale filetate și stabilitatea consolelor de 

montare trebuie verificate în mod regulat pentru a asigura o tensiune adecvată a 
materialului.

 Siguranta la lucrul la inaltime:
 Utilizați o scară stabilă și certificată în timpul asamblarii.
 Asigurați-vă că solul de sub scară este plat și antiderapant .
 Nu vă aplecați dincolo de întinderea sigură atunci când lucrați la înălțime.
 Dacă este necesar, folosiți ajutorul unei alte persoane pentru a menține scara stabilă 

și pentru a oferi siguranță.
 Recomandare: Dacă nu aveți experiență de instalare, vă rugăm să contactați un 

profesionist.
 Utilizare:

 Asigurați-vă că mecanismul de autoblocare funcționează corect.
 Verificați regulat starea lanțului și cablului pentru a vă asigura că funcționează corect.
 Dacă observați orice deteriorare sau slăbire, opriți imediat utilizarea ruloului și 

efectuați toate reparațiile necesare.
 Ruloul a fost proiectat pentru utilizare în condiții standard. Evitați încărcarea sau 

întinderea excesivă, ceea ce poate deteriora mecanismul.
 Nu folosiți jaluzelele în condiții meteorologice extreme, cum ar fi vântul puternic sau 

furtuna, pentru a preveni deteriorarea.
 Verificați în mod regulat starea țesăturii, a cordonului lateral și a mecanismului 

jaluzelelor. Dacă este necesar, reglați sau înlocuiți componentele uzate.
 Precautii pentru copii:

 Asigurați-vă că componentele jaluzelelor nu sunt la îndemâna copiilor mici pentru a 
preveni riscul de sufocare, sufocare, rănire sau ruperea accidentală a jaluzelelor.

 Asigurați-vă că mecanismul de comandă manuală nu este la îndemâna copiilor.
 Nu lăsați copiii să se joace cu jaluzelele.



 Ruloul trebuie montat la o înălțime de cel puțin 1,5 metri de podea, astfel încât să nu 
fie la îndemâna copiilor mici.

 Copiii mici se pot încurca în elemente de control, cum ar fi lanțuri, sfori, funii, benzi. 
Există riscul ca aceste elemente să se înfășoare în jurul gâtului copilului. Copiii ar 
trebui să fie împiedicați să aibă acces la lanț pentru a evita încurcarea sau 
strangularea.

3. Întreținere

Curățați ruloul cu o cârpă umedă, îndepărtând praful și murdăria. Evitați utilizarea detergenților 
agresivi.

Verificați regulat starea mecanismelor și a elementelor de asamblare - dacă sunt uzate, înlocuiți-le 
imediat.

4. Eliminare

La sfârșitul utilizării, ruloul trebuie aruncat în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile 
de aluminiu și textile.

Separați articolele din metal, plastic și material înainte de reciclare.
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